



Καλή χρονιά με πολλά... πειράγματα

Το καθιερωμένο προεόρτιο γλέντι της είχε χθες η Βουλή. Οι αντιπαραθέσεις και οι έντονες κόντρες της πρωινής συζήτησης για το έγκλημα, παραμερίστηκαν, και οι βουλευτές τσούγκρισαν τα ποτήρια, ευχήθηκαν καλή χρονιά και απελευθέρωση στην Κύπρο.

Ο Δ. Χριστόφιας ευχήθηκε στον Σπύρο καλή χρονιά με... τον Ρίφκιντ, και ο Σπύρος άρπαξε το υπονοούμενο και το... ανταπέδωσε με ένα «όχι».

Παρόντες στη «φιέστα» των βουλευτών ήταν η πλειοψηφία των υπουργών και άλλοι επίσημοι. Απών για πρώτη φορά, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.

Την προεδρική καρέκλα, κατά τον κ. Αγαπίου, κρατούσε «σφιγκτά» ο πρόεδρος της Βουλής κ. Κυπριανού.

Την παράσταση και φέτος, όπως κάθε χρόνο τα τελευταία έξι χρόνια, έκλεψε ο Γιαννάκης Αγαπίου. Μεταμφιεσμένος σε Άγιο Βασίλη μοίραζε «καυστικούς μπουναμάδες» απ' αριστερά μέχρι δεξιά. Μεγάλο μέρος της σάτιρας, όπως ήταν φυσικό, ανάλωσε στις δημοτικές εκλογές που όπως χαρακτηριστικά είπε, όλοι κέρδισαν και κανένας δεν έχασε! Συνέσπησε όμως στους παρευρισκόμενους να ρωτήσουν ποιοι κέρδισαν τον Χ' Παύλου στη Λεμεσό, τον

Κούσιο στο Στρόβολο και τον Αριστοδήμου στην Πάφο.

Οι μπουναμάδες δεν περιορίστηκαν μόνο στις δημοτικές εκλογές, αλλά ο Άγιος Βασίλης έριξε και κάποιες ατάκες για τις βουλευτικές εκλογές. Όπως για παράδειγμα το πολυδιαφημιζόμενο 40% του ΔΗΣΥ, το διψήφιο αριθμό του Γιώργου Βασιλείου και... την αύξηση του τουρισμού, που ελκύει το ΑΚΕΛ με τις απανωτές εκλογικές επιτυχίες του. Στη σφαίρα των πειραγμάτων και ο Πρόεδρος του Νομοθετικού Σώματος, που με το new look δείχνει πυγμή και αποφασιστικότητα, ιδιαίτερα προς το δίδυμο Τάσου-Γαλα-

νού...

Με το δικό του ξεχωριστό στυλ προσήλθε και ο Δημήτρης Καλλέργης, που σατίρισε τόσο τα αποτελέσματα των δημοτικών εκλογών, τους αρχηγούς των κομμάτων, τα δέκα σημεία Ρίφκιντ, όσο και το νέο Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ.

Θα ήταν παράλειψη αν δεν σχολιάζαμε τα παιδάκια Α' Δημοτικού Αγίου Αντρέα, τα οποία καταχειροκροτήθηκαν από τους παρευρισκόμενους, όταν στα δικά τους κάλαντα ζήτησαν από τη Βουλή αυξημένα κοντύλια για την Παιδεία.

ΧΑΡΑΜΓΗ Α.Ξ.

20/12/96